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SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA DE LA 
UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA, CELEBRADA EN AULA VIRTUAL DE ZOOM 

EL DÍA 06-07-2023 

MIEMBROS NATOS 
Decano: D. Luis Manuel Casas García (Asiste) 
Secretaría: Dª. Ana Belén Borrachero Cortés (Asiste) 
Vicedecana de Prácticas: Dª. Mª Guadalupe Martínez Borreguero (Asiste) 
Vicedecana de Ordenación Académica: Dª. Ana Caballero Carrasco (Asiste) 
Vicedecana de Relaciones Internacionales: Dª. Irene Olga Castellano Risco (Asiste) 
Vicedecana de Estudiantes: Dª. Ana Mª Piquer Píriz (Excusa asistencia) 
Administradora de Centro: Dª. Rosa Mª Amo Cacho (Asiste) 
Representantes de Departamentos ASISTEN JUSTIFICAN 
Dª. Isabel Román Román 
Dpto. Filología Hispánica y Lingüística Gral. 

  

D. Juan Manuel Moreno Manso 
Dpto. Psicología y Antropología 

Asiste  

Dª. Raquel Marín Chamorro 
Dpto. Filología Inglesa. 

  

D. Manuel Lucero Fuste 
Dpto. Ciencias de la Educación 

Asiste  

D. Jesús Sánchez Martín 
Dpto. Dca. de las CC Exp. y Mat. 

Asiste  

D. Primitivo Mena Arias 
Dpto. Fisiología 

  

D. Manuel Molina Fernández 
Dpto. Matemáticas 

Asiste  

D. Juan Vega Cervera 
Dpto. Economía 

 Excusa asistencia 

Dª. Coronada Pérez Rodríguez 
Dpto.  Terapéutica Médico-Quirúrgica 

  

D. Francisco Javier Rodríguez Jiménez 
Dpto. Dca. CCSS, Lengua y Literatura 

  

Dª. Mª José López Rey 
Dpto. Dirección Empresas y Sociología 

Asiste  

Dª. Eva Robustillo Bayón 
Dpto. Lenguas Modernas 

  

D. Héctor Archilla Segade 
Dpto. Dca. de la Expresión MPC 

Asiste  

Representantes de Alumnado ASISTEN JUSTIFICAN 
D. Jorge Crespo Martín 
Delegado de Centro 

Asiste  

Dª. Paola Lozano Gordillo 
Subdelegada de Centro 

Asiste  
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MIEMBROS ELECTOS 

SECTOR A ASISTEN JUSTIFICAN 
D. Rafael Alejo González 
Dª. Macarena Blázquez Alonso 

Asiste  

D. Zacarías Calzado Almodóvar  Excusa asistencia 
Dª. Florentina Cañada Cañada Asiste  
Dª. Isabel Cuadrado Gordillo   
D. Sixto Cubo Delgado Asiste  
D. Sebastián Feu Molina  Excusa asistencia 
Dª. Mª Elena García-Baamonde Sánchez  Baja por enfermedad 
Dª. Mª Paz González Rodríguez Asiste  
Dª. Eloísa Guerrero Barona   
Dª. Prudencia Gutiérrez Esteban  Excusa asistencia 
Dª. Guadalupe de la Maya Retamar Asiste  
D. Manuel Montanero Fernández Asiste  
Dª. Isabel Morera Bañas   
D. Ángel Suárez Muñoz  Excusa asistencia 
SECTOR B ASISTEN JUSTIFICAN 
Dª. Fátima Llamas Salguero   
D. Rodrigo Espada Belmonte  Excusa asistencia 
D. César Rina Simón   
Dª. Mª José Godoy Merino   
SECTOR C ASISTEN JUSTIFICAN 
D. Mariano Galán Díaz   
D. Carlos Díaz Pozo   
SECTOR D ASISTEN JUSTIFICAN 
D. Miguel Ángel Bas Sánchez Asiste  
Dª. Mª Dolores Berbén Narváez  Baja por enfermedad 
D. José Francisco Hurtado Masa Asiste  
Dª. Leonor Moreno Pons Asiste  
D. Juan Manuel Moya García   

Orden del día: 

Punto 1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior (JF Ordinaria, de 24-04-2023). 
Punto 2. Informe del Sr. Decano. 
Punto 3. Aprobación, si procede, de la actualización en la composición de las CCT.  
Punto 4. Aprobación, si procede, de los horarios docentes del curso 2023/24.  
Punto 5. Aprobación, si procede, de los calendarios de exámenes para el curso 2023/24.  
Punto 6. Aprobación, si procede, de los calendarios de prácticas del próximo curso 2023/24 para los 

prácticums I y II del Grado en Educación Infantil y del Grado en Educación Primaria y para las 
prácticas del Grado en Psicología. 

Punto 7. Aprobación, si procede, de la Guía del Prácticum I del Grado en Educación Infantil y Grado en 
Educación Primaria para el curso 2023/24. 

Punto 8. Aprobación, si procede, de la Memoria Económica del año 2022. 
Punto 9. Ruegos y preguntas. 

 

Siendo las 10:05 horas del día 06-07-2023 se reúne en sesión ordinaria y en segunda 

convocatoria, en aula virtual de ZOOM, la Junta de Facultad. El antedicho Orden del día tuvo el 

siguiente desarrollo.  
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Punto 1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior (JF Ordinaria, de 24-04-2023). 

Dª. Rosa Mª Amo, administradora del centro, señala que en la página 13 de la citada 

acta aparece un error en el apellido de Sergio L. Hernández Quintero. Dado que dicha página 

hace referencia al acta de JF Ordinaria del 17 de febrero de 2023, aprobado en la sesión del 24 

de abril de 2023, no procede cambio. 

Sometido a votación, el acta de la sesión anterior (JF Ordinaria, de 24-04-2023) queda 

aprobado por UNANIMIDAD. 

Punto 2. Informe del Sr. Decano. 

El Sr. Decano saluda a los asistentes e informa de los cambios producidos en la Facultad 

referentes al alumnado, profesorado e instalaciones y comenta los proyectos en marcha. 

En primer lugar, comunica la baja en esta Junta del Subdelegado de Centro, D. Karim 

Kadaoui Balsinhas, y da la bienvenida a Dª. Paola Lozano Gordillo que ocupará dicho puesto. 

Señala que en los próximos días se solicitará al profesorado que rellene la Agenda del 

Estudiante, cuyo formato ha sido renovado. Solicita poner el mayor interés para que las 

actividades se ajusten a la realidad y felicita la colaboración en el diseño a D. Álvaro Carmona. 

A continuación,  indica que nuestra Facultad ha acogido a un número elevado de 

estudiantes de otros centros provenientes de diversos países, siendo los terceros de la 

Universidad de Extremadura en número de acogida. Felicita a los profesores y Departamentos 

por realizar estas actividades. 

Seguidamente, comparte con la Junta que, Dª. Ana Mª Piquer, vicedecana de 

estudiantes, se encuentra en una instancia docente en Canadá. Durante el periodo que dure 

dicha estancia, sus funciones serán asumidas por el Sr. Decano con la ayuda del equipo decanal.  

En referencia al centro, señala que ya han finalizado las obras del Salón de Actos, aunque 

quedarían pequeños detalles por terminar. En esta semana se ha terminado de instalar un nuevo 

sistema de vídeo que permitirá una mejor conexión. Quedaría rematar el fondo del salón, para 

el cual ya se han pedido varios presupuestos. 

Además, informa de que se han obtenidos fondos de ayuda para reparar las goteras de 

los edificios. 
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Se continúa con el proyecto de acreditación de nuestro centro por parte de la ANECA. 

Confía que a finales de septiembre o principios de octubre nos visite el equipo para conseguir la 

acreditación. Con esta finalidad, en las siguientes sesiones, seguiremos actualizando protocolos 

y procedimientos con aspectos de poca importante pero necesarios. 

Indica que el Máster Universitario en Psicología General Sanitaria (MUPGS) ha sido 

aprobado por la ANECA. Actualmente, se encuentra a la espera de que la Junta de Extremadura 

apruebe la puesta en marcha para este curso que se inicia. 

Asimismo, señala que ya se ha autorizado la puesta en marcha de la 5ª edición del 

programa UNIDIVERSIDAD para personas con discapacidad intelectual, del desarrollo y/o del 

espectro autista, financiado por la Fundación ONCE y el Fondo Social Europeo. Considera que es 

una iniciativa que se debe seguir manteniendo. 

Continúa el trabajo para el desarrollo de los Programas Puentes, con la finalidad de 

favorecer y mantener la participación y colaboración de los colegios tanto en la Facultad como 

en los propios colegios y conseguir el reconocimiento institucional. 

Por último, recuerda que sigue avanzando el Aula del Futuro con la dotación de 

materiales y la adecuación del espacio. Se ubicará en el edificio anexo, en un espacio que estaba 

destinado como despacho de varios docentes. Espera que su uso sea efectivo y pueda ser 

utilizada por todas las áreas. Ya ha recibido varias propuestas y espera seguir recibiendo más, 

animando a los asistentes. 

Dª. Rosa Mª Amo toma la palabra y comenta que ha sido una buena noticia recibir desde 

los Servicios Centrales la dotación económica para arreglar las goteras, cuyas obras empezaron 

en el día de ayer. También comparte con la Junta que el aparejador ha comenzado el estudio de 

las obras de los vestuarios del gimnasio, revisando decretos y normativas para ver si el espacio 

se puede reutilizar para vestuarios de ambos sexos y algún despacho. En cuanto al MUPGS, 

comenta que están a la espera de saber si puede arrancar para este nuevo curso y que están 

recibiendo consultas de estudiantes para poder matricularse en él, a los cuales no se les da un 

no rotundo. Opina que, dadas las fechas en las que estamos, va a ser difícil poder ofrecerlo para 

el curso que viene. 
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Punto 3. Aprobación, si procede, de la actualización en la composición de las CCT. 

El Sr. Decano comenta que la nueva composición de las CCT se debe al cambio de varios 

miembros del PAS y el cese de la compañera Dª. Mª Rosa Oria.  

Sometida a votación, la actualización en la composición de las CCT (Anexo I) queda 

aprobada por UNANIMIDAD. 

Punto 4. Aprobación, si procede, de los horarios docentes del curso 2023/24. 

Dª. Ana Caballero, vicedecana de ordenación académica, toma la palabra y comenta que 

aún se debe de realizar un cambio de una clase que no afecta a ninguna otra y que no ha podido 

traerse a la Junta antes porque se ha solicitado a última hora. Señala que en la confección de los 

horarios se han intentado hacer los mínimos cambios en referencia al curso anterior. Se han 

tenido en cuenta las peticiones de los compañeros y compañeros, pero apunta que en algún 

caso ha sido inviable llevarlos a cabo. Agradece la labor realiza a Dª. Lina Melo, adjunta al 

vicedecanato. Indica que el hecho de que haya docentes con toda la docencia en el mismo 

semestre y, además, que compartan asignatura, hace difícil la distribución del horario. Recuerda 

que el Vicerrector de Profesorado escribió un email señalando que no era conveniente realizar 

dicho reparto en el mismo semestre, pues en el caso de suplir la docencia solo se podrían cubrir 

12 créditos y, el resto de los 24, tendría que ser asumido por los docentes del área. Realiza un 

llamamiento a los departamentos en este sentido. 

Sometidos a votación, los horarios docentes del curso 2023/24 (Anexos II y III) quedan 

aprobados por UNANIMIDAD. 

Punto 5. Renovación de los calendarios de exámenes para el curso 2023/24. 

Dª. Ana Caballero comienza agradeciendo una vez más la colaboración de la adjunta al 

vicedecanato, Dª. Lina Melo. Comenta que los calendarios de exámenes se han adaptado del 

año anterior ya que no se habían recibido quejas sobre ellos. Recuerda que son documentos 

oficiales que no se pueden modificar sin el permiso oficial realizado por el Departamento 

pertinente. 

Dª. Guadalupe de la Maya indica que el día 24 de junio, festividad en la ciudad de 

Badajoz, se han programado exámenes y deben de eliminarse de ese día. Asimismo, plantea que 

existen grupos de estudiantes en horario de mañana que tienen que realizar los exámenes en 

horario de tarde y, quizás, puedan realizarse en horario de mañana si hubiera aulas libres. Dª. 
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Ana Caballero le responde que dado el tamaño de los grupos no existen tantas aulas disponibles 

para albergarlos. Además, comenta que cada vez tenemos un mayor número de alumnos 

avalados por la UAE que necesitan más tiempo para realizar los exámenes y pasar esos 

exámenes de tarde a la mañana provocarían que no se respetasen las adaptaciones que 

necesitan en referencia al aumento de tiempo. Dª. Guadalupe de la Maya entiende la limitación 

de las aulas, pero realiza la sugerencia que podría tenerse en cuenta por el bien común. En este 

sentido, el Sr. Decano subraya que en nuestra Facultad existen pocas aulas que cumplan las 

condiciones que requieren los exámenes.   

Sometidos a votación, los calendarios de exámenes para el curso 2023/24 (Anexo IV, V 

y VI) quedan aprobados por UNANIMIDAD con la rectificación propuesta del calendario de julio 

(festividad 24 de junio). 

Punto 6. Aprobación, si procede, de los calendarios de prácticas del próximo curso 2023/24 para 

los prácticums I y II del Grado en Educación Infantil y del Grado en Educación Primaria y para las 

prácticas del Grado en Psicología. 

Dª. Mª Guadalupe Martínez, vicedecana de prácticas, toma la palabra y comenta que los 

calendarios tienen las adaptaciones típicas al nuevo curso. En esta ocasión, se ha incorporado 

una novedad relevante en el Grado en Educación Infantil y en el Grado en Educación Primaria, 

tanto en el prácticum I como II, pues se recupera la presencialidad del alumnado a los centros 

de prácticas el viernes por la mañana, cumpliendo así con las horas establecidas en la ficha 12a. 

Asimismo, los seminarios presenciales pasan a horario de tarde. Los calendarios han sido 

consensuados con la Facultad de Formación del Profesorado y el Centro Universitario Santa Ana 

y aprobados en la Comisión de Prácticas. 

Sometidos a votación, los calendarios de prácticas para el curso 2023/24 para los 

prácticums I y II del Grado en Educación Infantil y del Grado en Educación Primaria (Anexo VII) y 

para las prácticas del Grado en Psicología (Anexo VIII) quedan aprobados por UNANIMIDAD. 

Punto 7. Aprobación, si procede, de la Guía del Prácticum I del Grado en Educación Infantil y 

Grado en Educación Primaria para el curso 2023/24. 

Dª. Mª Guadalupe Martínez señala que, tras llamamiento a todos los tutores del 

prácticum I, se estableció una comisión de trabajo junto con la Facultad de Formación del 

Profesorado y el Centro Universitario Santa Ana. A través de un espacio del campus virtual se 
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han realizado mejoras en la guía del Prácticum I. De manera específica, se han perfilado las 

actividades que tiene que realizar el alumnado durante el periodo de Prácticum I; se han 

mejorado las rúbricas clarificando los niveles de logro y la cuantificación; se ha incorporado, de 

manera explícita, qué ocurre si un estudiante no entrega una de las actividades obligatorias; y 

se ha modificado el porcentaje de evaluación (50% para el tutor del centro, 50% para el tutor 

externo) por lo que habrá que modificar también la ficha 12a. El Sr. Decano señala que le parece 

un trabajo excelente y felicita a la comisión que ha confeccionado la guía. Considera que se debe 

de dar difusión al principio del curso para que todos los tutores vayan en la misma dirección y 

soliciten el mismo trabajo con coherencia. Dª. Mª Guadalupe Martínez señala que ya se ha 

habilitado un espacio en el campus virtual, de todas las especialidades implicadas, para 

comenzar a trabajar la guía del Prácticum II. 

Sometida a votación, la Guía del Prácticum I del Grado en Educación Infantil y Grado en 

Educación Primaria (Anexo IX) queda aprobada por UNANIMIDAD. 

Punto 8. Aprobación, si procede, de la Memoria Económica del año 2022. 

Dª. Rosa Mª Amo toma la palabra y señala que entre la documentación enviada se puede 

observar un resumen sobre los ingresos y gastos de nuestro centro en el ejercicio 2022. Le 

parece muy llamativa la gráfica por porcentaje e importe que muestra a simple vista que, 

quitando la luz, el teléfono y el gas, el centro tenía para gastar un 11% que viene a ser como 

18.000€. La energía eléctrica, con un importe de 66.033€, recordando que partimos de un 

presupuesto de 179.000€, supone un 43% del presupuesto total. El gas, con un importe de 

56.714€, supone un 37%. Y el teléfono, con un importe de 13.155€, supone un 9%. El 11% ha 

cubierto los gastos en mantenimiento y de dos partidas más importantes como son 

equipamiento del aula del futuro y la reforma del Salón de Actos (unidos a 15.000€ ahorrados 

del ejercicio 2021). La mayor parte de la reforma la cubrió Servicios Centrales, con el mismo 

presupuesto que este año nos va a cubrir la reforma de las goteras. Considera que se ha 

realizado un esfuerzo máximo. Para este año 2023 se está siguiendo la misma tónica. La 

esperanza viene puesta en las placas solares que se prevé que se pongan en funcionamiento 

próximamente como ha anunciado el Sr. Rector. Aunque se seguirá pagando luz, se estima que 

será en menor cantidad. Aún así, señala que se debe de seguir con la mentalidad de ahorro y no 

despilfarrar. Invita a los miembros de la Junta a acudir a secretaría si tienen interés en conocer 

más datos del informe. El Sr. Decano agradece al profesorado la contención del gasto de 
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electricidad en los momentos que se le ha solicitado. Comenta que, con el funcionamiento de 

las placas solares, sería conveniente utilizar electricidad y no gas para ahorrar gasto. También 

agradece a los técnicos y al PAS de este centro su trabajo y predisposición para dar ideas, 

soluciones y aportaciones con el fin de obtener el máximo ahorro. Y en último lugar, agradece a 

Dª. Rosa Mª Amo su buena administración y atención a los gastos que se producen. Dª. Rosa Mª 

Amo comenta que es su deber y la de todo el PAS. Considera que todos los miembros de la 

Facultad han contribuido aportando y apoyando las iniciativas de ahorro. Agradece también el 

esfuerzo realizado al personal de Conserjería. 

Sometida a votación, la Memoria Económica del año 2022 (Anexo X) queda aprobada 

por UNANIMIDAD. 

Punto 9. Ruegos y preguntas. 

Dª. Mª José López ruega y comparte con la Junta, como coordinadora de la CCT del 

Grado en Educación Infantil, que, en la realización de reuniones de coordinación, aparece como 

recurrente la necesidad de habilitar algún aula donde no esté el mobiliario anclado al suelo, pues 

hay actividades que requieren otra disposición. El Sr. Decano recoge el ruego. También, Dª. Mª 

José López comenta que, sabida por todos la situación sobrevenida de Dª. Mª Rosa Oria, 

considera que se debe de homenajear de algún modo la labor realizada y propone ponerle su 

nombre a algún espacio o seminario. El Sr. Decano manifiesta su acuerdo con la propuesta y 

opina que se debe de estudiar. 

Dª. Rosa Mª Amo apoya totalmente lo dicho por Dª. Mª José López, reconociendo no 

solo la labor como docente sino también como secretaria académica. A continuación, señala que 

ya existen varios centros de nuestra Universidad que utilizan el registro electrónico. Sugiere 

preguntar a rectorado la posibilidad de realizar alguna campaña para animar a los estudiantes a 

obtener y utilizar el certificado digital en los trámites administrativos y académicos. 

Dª. Ana Caballero se suma a la propuesta de Dª. Mª José López, pues opina que no hay 

lugar a duda de su implicación en el centro y como pionera en el inicio de los programas 

Unidiversidad. Señala que mejor realizarlo en vida que a título póstumo. 
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Dª. Leonor Moreno plantea la conveniencia de difundir el horario de verano de nuestro 

centro. Próximamente, el centro cerrará a las 21:00h. y, a partir de agosto, las tardes cerradas 

hasta el 1 de septiembre. Asimismo, recuerda que la Facultad permanecerá cerrada la primera 

quincena de agosto. Dª. Rosa Mª Amo señala que existe un email confeccionado como 

recordatorio del horario, pero no se le ha llegado a dar salida. 

Dª. Inmaculada Sánchez señala que existen defensas de TFM del MUFPES programadas 

con anterioridad y si la Facultad se cierra a las 21h. considera que no se van a poder realizar. Dª. 

Rosa Mª Amo comenta que no existirá problema en esperar a que terminen dichas defensas 

para cerrar la Facultad. Dª. Inmaculada Sánchez agradece la labor realizada al personal de 

Conserjería. Pregunta cuándo estará disponible el calendario de defensas, ya que en su título 

hay 4 centros implicados y deben buscar consenso. Dª. Ana Caballero le contesta que se llevarán 

a otra Junta de Facultad. 

Dª. Yolanda de Llanos manifiesta que, mientras siga existiendo este calendario de 

defensas, no va a admitir ningún trabajo en la convocatoria de junio, pues opina que es 

inadmisible lo que le ha pasado este año al adelantar la entrega de TFE a mediados de mayo. 

Señala que tiene toda la docencia en el segundo semestre, fruto de las asignaturas que se le 

asignan, y la labor docente a realizar es elevada. Dª. Ana Caballero comenta que en nuestro 

centro existen 5 convocatoria (junio, julio, septiembre, noviembre y enero) y que el estudiante 

puede utilizar la que más le convenga. Además, las fechas vienen dadas por el calendario general 

de nuestra Universidad y recuerda que la fecha máxima de envío de TFE implica que antes ha 

habido un periodo de entregas y seguimiento. Comprende que la docencia en un solo semestre 

es muy ardua, pero vuelve a realizar el ruego para que no se realicen estas acciones. El hecho 

de que se adelante la convocatoria de junio viene determinado por el derecho de poder coger 

vacaciones desde la segunda quincena de julio. Dª. Yolanda de Llanos solicita una situación 

intermedia. El Sr. Decano indica que para terminar las defensas el 15 de julio no se pueden 

retrasar las entregas. Se ha planteado al equipo rectoral eliminar una de las 5 convocatorias. Dª. 

Rosa Mª Amo apunta que, en Consejo de Gobierno, el Sr. Rector planteó que al estar la LOSU de 

por medio no sería adecuado modificar las convocatorias. Además, retrasar las matrículas 

supondría un perjuicio para nuestros estudiantes pues ya estaría empezado el periodo de 

matrículas en los Másteres. Dª. Ana Caballero señala que el calendario ha sido más que revisado 

para no perjudicar a nadie. D. Jorge Crespo, delegado de centro, manifiesta su acuerdo con el 

calendario establecido.  
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Dª. Inmaculada Sánchez comenta que el alumnado del MUFPES tiene un perfil específico 

y especial que presiona más que el alumnado del Grado. Quizás se deba de hacer más hincapié 

de los periodos de TFM, explicando en la sesión de bienvenida de septiembre todos los puntos 

de forma correcta para que sean conscientes y conocedores, no solo de las condiciones del TFM, 

sino de todo el Máster.  

Dª. Ana Caballero recuerda que en el día de hoy se publicarán los tribunales de TFE de 

la convocatoria de julio. Ruega que si se detecta algún error se comunique siguiendo el 

procedimiento adecuado. En este sentido, Dª. Mª José López pregunta si un estudiante puede 

realizar la defensa simplificada online de su TFE si tiene alguna situación justificada. Dª. Ana 

Caballero le comenta que, si la situación está justificada adecuadamente, se podría realizar 

online. 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 11:30. 

 

Vº Bº 

 

 

El Decano 

Fdo.: Luis Manuel Casas García  

La Secretaria Académica 

 

 

 

Fdo.: Ana Belén Borrachero Cortés 
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Anexo I. Actualización en la composición de las CCT. 
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Anexo II. Horario docente del 1C para el curso 2023/24. 

Se puede consultar en https://www.unex.es/conoce-la-uex/centros/educacion/informacion-

academica/horarios 
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Anexo III. Horario docente del 2C para el curso 2023/24. 

Se puede consultar en https://www.unex.es/conoce-la-uex/centros/educacion/informacion-

academica/horarios  
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Anexo IV. Calendario de exámenes de la convocatoria de enero para el curso 2023/24. 

Se puede consultar en https://www.unex.es/conoce-la-uex/centros/educacion/informacion-

academica/examenes  
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Anexo V. Calendario de exámenes de la convocatoria de mayo/junio para el curso 2023/24. 

Se puede consultar en https://www.unex.es/conoce-la-uex/centros/educacion/informacion-

academica/examenes   
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Anexo VI. Calendario de exámenes de la convocatoria de julio para el curso 2023/24. 

Se puede consultar en https://www.unex.es/conoce-la-uex/centros/educacion/informacion-

academica/examenes 
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Anexo VII. Calendario de prácticas del curso 2023/24 para los prácticums I y II del Grado en 

Educación Infantil. 
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Anexo VIII. Calendario de prácticas del curso 2023/24 para el Grado en Psicología. 
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Anexo IX. Guía del Prácticum I del Grados en Educación Infantil y Grado en Educación Primaria. 
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Anexo X. Memoria Económica del año 2022. 
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